NN NIONRY

v o A = {(F1,Uy), (Fy, Us)} 990N Dy nown M o Nt
WN AN RN T(M) pren anm yrnn . € Fy (Up) N Fy (Uy)

(F;,U;) nann n1naa »on

U C R" 1220 Mayv na R -2 1n £ novn X0 M 7w ) pang
YAN M2 NP 8o V. C RY anna niap Xisnd Yy z € M Hv

r:V—-MnNU

o €V may r(vg) = 27w 03 o3 .V -2 Hopn mdT Hya HNoNI19T oY
=3 M x NP M5 Prwnn anInn N

T, = {DT(U())Z/ RS Rk}

= {y1017(vo)+-..+yrOkr (Vo) : Y1, -, Y € R} = span{oir(vy), ..., Or(vy)}.

D>INI2 NINY MPNDIVNION NN MNON NN T, ANINNY MININD 1DY N>
ON MY .z YV N2°202 M nownn MNay

F12U1—>M,F21U2—>M

NOYNN DV ,TPONY0PN MITT Dya DNONIIDT DY Y/NN ,NPNHIVNIS NV N
ONY z DY N22va M »1on k7N

Fl(vl) = FQ(UQ) =,
N
span{0iF1(v1), ..., O F1(v1) } = span{diFy(va), ..., Op Fa(v2) }.

Y203 ,ANAN TIT2 INT N
Wy = span{d1 Fi(v1), ..., O F1(v1) }, Wa = span{01 Fs(vs), ..., O Fa(va) }
v 92p R Syn 'm0 Tonn X0 R7-w o w Wi = Wah-vw mom

Wi = (Wi)" = (Wy)" =W

N2°20 552V NN M 1o k£ NOvn DY MNpYn MITINN NNNRY DM Nyd
y'RN NoNY R77F-5 R7%n mpypng Y 00aNn qond M NN ANND )



NOMOPY YA £ NTIPIN NAY VIB .PONOPN MHTT DY DNONIT NOY
v 10 xOv U CR"” n2ao

MNU ={y:e(y) =0}

GYND
d:R" — RVF

OV NONNNY PO LIPON0PN NXTT Dya ONONIIDT DY VNN PNPNS NN
AWaN TN ) Fi(Ur) € M NU-w miNo 1) @ HY 12202 DR8N 0) F
120 (M N U2 noowm nnmNY T2 v; IR N2onv U Dv nap~nn nnpd
"V 9P

O(Fi(y) =0,y € UL.

NINY N0V ONONI9TN D) 190 U Dy noarnm ¢ o Fi moNpnan Mmoo
:Up Oy 0anmn L F17Y @ S DONONII9 TN NOaON

Do(Fi(y)) - Dr(y) = 0.
MY Ly = vy MY DPPNN Nt VI
Dq)(it) . Dpl(l}l) =0

YN 191X IN

D>MNOVPIN DD MDD
Vo,(x), Vs(x),..., VO, ()
DMNOPINND TANX D35 OINNN
OF (v)T, ..., 0hFy (v)"

19
V@l(x), VCI)Q(.%'), ey V@n_k(:p) € WIJ_

DOMYPIN 1D MO
VCIDI(I), V(I)Q(ZU), ceny V(I)n,k<$)
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») dim Wi = n — kv yron 105 .hopn manT v @5 5 Y'na
v yan (dim Wi =k

Wi = span{V®,(z), V®y(z), ..., V®,_1(2)}.
Y DNIND 19N NI

Wik = span{V®(z), V®y(z), ..., V&, 1(z)}
Wit =Wk o9

M NMNS Nap-nn M C R oan ixnont
¢ : M X [a,b] - R"

M, = © (M x {to}) Y903 .nMP3 52 NPOOPN NN DY Y'NN NPNYN
99 NN 7, : [a, b] = R” nopyn © € M 935v no

Yo(t) = (@, 1)t € [a,b]
oY .t € [a,b] 935 M; nOWNRS DIONNINNNY DTN MY NHYL NN
Do A= (M X [a,b])

V. (A) = / V)

Y PO PN
b =d(z,t),x € M,t € [a,b]

NIT Oy D) Ndya Y'NN npnyn 0 @ 1y A DY rNmrIvnas NN
“Y NLYN NNDN Yan ,nonopn

Va(4) = / b / \/det Do(a, ) - Do(a, t)dMdt.

7PN t € [a, b] Y95% NNY DY 135

(1) / \/det Do (x,t)T - Dg(x,t)dM =V, 1 (M,;).
M

INPNONY Yyan M; novnn NITINN
Fi(z) = ®(z,t),zr € M
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NP2 M5 TOIMNNNIN v, PNV DD LM, D% Y'NN NDI0NI9 NN
W 2 O(x,t)

OF;
=1,..n—1
9. (x),d N 7)
“v yan O(x,t) NTIiPIa My~H pPwnn anInn IR DVNAY DNOP) ON
—(t), =— =0,2=1,....,n—1.
(0 @) ) =0, = Lo
50 50 MDD
t t
(.0) 0@ HN _ o0y 1.
“Y 5apy o>
det Do (z,t)" - Dg(x, 1)
0P (1) 0Dy _1(2,t) 0Py (x,t) 9P (x,t) 0% (zt) 0D (xt)
0x1 0x, 0z, O0z1 O0%n—1 ot
= || 001@t)  9Bi(t) 9B(t) 0y r(et)  OBu(wd) 9B (e)
8xn_1 axn_l 6‘;z:n_1 8(171 &rn,l ot
0D (z,t) 0D, _1(x,t) 0P, (x,t) 0, (z,t) 0D, (x,t) 0D, (x,t)
ot ot ot Oz T Own_y ot
<8<I)(x,t) 6<I)(x,t)> <8<I>(a:,t) 8<I>(o:,t)> 0
oxy ' Oxy O0x1 7 O0rp_1
= <8<I>(x,t) 8<I>(a;,t)> <8<I>(x,t) 8<I>(x,t)> 0
8xn_1 ’ 8.’£1 &rn_l ) 8:vn_1
00(x,t) 0P(x,t)
0 0 (et) 22t

"V YN DTN MPNN NOYA NN Y, Y NN

<8<I>(:L‘,t) (9<I>(x,t)>

ot ot
“Y Dapy o>
<8<I>(x,t) 8<I>(x,t)> <8<I>(:v,t) 8<I>(x,t)>
6371 ’ 61‘1 833‘1 ’ 8.13n_1

det Dg(z,t)" - Dg(x,t) = | ...
<8<I>(x,t) 3<I>(x,t)> <8<I>(1:,t) 8<I>(z,t)>

8$n,1 ) &vl 8xn,1 ) Gscn,l

“W yan PINKRND JPNYNN Ny

/M \/det Do, 1)1 - Do, t)dM
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B /M \Jdet Dr, (2)T - D (a)dM =V, (M)

DX NNDIN DD .NLYN DY NLY DY NITIN NYNNYN NINKRD 2PN TYND
(1) RPOM

DN 701DD .20°0 NITNN NVLYN DY NLYN NNDNY NN XPINT
F13A1—>M,F21A2—>M

M C R »1om k=0 nownn SY 5y NroIy TNTTH NPSDIVNIS NV 30
N LA, Ay C RF QuNo [, 10900p0 M7 DY NI MYya

(2) /A \/det Dp (2)T - Dp,(z)dz = /A \/det Dpg,(x)T - Dp,(z)dz.

O A — Ay P8pNONY yan FHoy Fp nospnan Sy pmnn  cpans
95 NIYTIIND
O(z) = Fy ' (Fi(x)) € A

90PN = D(y) DINYNN NAONN NN YXID M0 199 .5 VNN NN
=) (2) MNNWNN DV DN

dr = Ja(y)dy = \/det Da(y)" - Da(y)dy.

“Y 2Py o0

[42 \/det Dp,(x)T - Dp,(z)dx

— /A \/det D, (®(y))T - DFz(é(y))\/ det Do (y)" - Da(y)dy

"W YN YA NN XN De(y)™w PYov 25 Dv) Nyd
det Do (y)" - Dg(y) = det Dg(y)” - det Do (y).

95

[42 \/det Dp, ()T - Dg,(z)dx

= [ et 1D (@) Di(@(0)] - det Da(y)" - det Da(u)dy



= [ JaetDa(w)" - Dr (@) [De (@) - Daly)]dy

& = [\t (@) Da)l” - [Dr(®(w) - Daly)]dy
v yan B (P(x)) = Fi(z) ynvinm nys
Dp,(®(x)) - Do(x) = D, ().

YL NN 9P (3) YNVOYNA N MM NN D) DX 29



